1. Grundwert berechnen 	
(mit dem Dreisatz)
		          
32 km sind 4 % einer Gesamtstrecke. 
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18 km sind 6 % einer Gesamtstrecke. 
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36 km sind 9 % einer Gesamtstrecke. 
	


	



	


	



	


	





63 km sind 3 % einer Gesamtstrecke. 
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72 km sind 8 % einer Gesamtstrecke. 
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56 km sind 7 % einer Gesamtstrecke. 
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22 km sind 2 % einer Gesamtstrecke. 
	


	



	


	



	


	





75 km sind 5 % einer Gesamtstrecke. 
	


	


	


	



	


	




Ergebnisse
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36 km sind 9 % einer Gesamtstrecke. 
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63 km sind 3 % einer Gesamtstrecke. 
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72 km sind 8 % einer Gesamtstrecke. 
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56 km sind 7 % einer Gesamtstrecke. 
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22 km sind 2 % einer Gesamtstrecke. 
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75 km sind 5 % einer Gesamtstrecke. 
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